



GYŐRI KODÁLY ZOLTÁN

ÉNEK-ZENEI ÁLTALÁNOS ISKOLA

9028 Győr, Tárogató utca 18. Tel./fax: 96/527 468

Ökoiskolai beszámoló 2021/2022-es tanév

Győr, 2022. június 15.

Páristáné Tarnai Gabriella



GYŐRI KODÁLY ZOLTÁN

ÉNEK-ZENEI ALPÍTÁNYOS ISKOLA
9028 Győr, Tárogató utca 18. Tel./fax: 96/527 468

Munkatervünk célkitűzései erre a tanévre a következők voltak:

Környezeti nevelési céljaink:

- erősödjön diákjaink egészségtudatos és környezettudatos magatartása
- a környezettudatos szemléletmódra irányítsuk figyelmüket
- a személyi higiénia, a higiéniai szokások kiemelt hangsúlyt kapjanak
- a gyerekeken keresztül fejlesszük családok környezettudatos magatartását is
- a helyes táplálkozási szokások további megerősítése
- az élelmiszerpazarlás csökkentése
- a természet iránt érzett felelősség életmódjuk meghatározó eleme legyen
- ismerjék fel a modernizáció pozitív és negatív környezeti következményeit

Minden tanórán előtérbe helyeztük a környezettudatos magatartás erősítését, a higiéniai szokások még szigorúbb betartását. A vírushelyzet miatt megszűnő vándorlás erre jobb lehetőséget biztosított. Könnyebben tudtak az osztálytanítók, szaktanárok, osztályfőnökök erre figyelni. Talán ennek is köszönhető, hogy bár sok volt a karantén miatti hiányzás, nagyon súlyos tünetek nem fordultak elő.

A „Morzsaasztal” használata a gyerekek közti érintkezések számának csökkentése miatt az év nagy részében visszaszorult, de a vészhelyzet lejárta után ismét megkezdődött.

Madárbarát iskolakertünkben folyamatos volt a téli madáretetés-itatás, a beporzó rovarok számára a peterakó helyek telepítése. Az iskolaudvaron, az ágyásokban folyamatosan cserélődtek az idegynem megfelelő haszon- és dísznövények. Az idei évben a batátatermesztés fortélyaival is megismerkedhettek a gyerekek. Reméljük, hogy ősszel szép termést takaríthatunk be.

A megtermelt alapanyagokat az Álomerdő - Álommenza projektben dolgozták fel a gyerekek. Szabó Krisztián tanító projektje könyv formájában is megjelent a Neteducatio Kft. gondozásában.

Minden hónapban készült egészséges finomság is, mint pl. cukkini pizza, humusz, szendvicsskrémek. Az egészségnevelési programjaink miatt várhatóan iskolánk 100 kg zöldség-gyümölcs nyereményt vehet át majd a Nemzeti Agrárkamara és az Európai Friss Csapat programjának köszönhetően. Kollégánk a nyeremény mellett 2022-ben Magyarország Zöldség-Gyümölcs Hőse címét is viselheti.

A projekt egy-egy különleges elemét (pl. ehető virágok) egy 5 részes cikksorozatban is bemutatásra került a Neteducatio oldalán.

Több konferenciára is meghívást kaptunk, így be tudtuk mutatni a projektet az érdeklődő kollégák számára (Apáczai Módszertani Délután, Tanítók napja, Staféta tábor).

A 6.b osztályban sikeresen elkészült az Osztályreceptkönyv. Öko-tevékenységeinkről több alkalommal beszámolt a Kisalföld megyei napilap is.



GYŐRI KODÁLY ZOLTÁN

ÉNEK-ZENEI ALPÍTÁNYOS ISKOLA

9028 Győr, Tárogató utca 18. Tel./fax: 96/527 468

A pályázaton elnyert pénzből a magaságysok elkészültek, részben sikerült őket feltölteni, beültetni.

Részt vettünk számos zöld programon : iskolagyümölcs program 6. évfolyamig; zöldség- és gyümölcskostoló; Te szedd! szemétszedési akció, a Világ Legnagyobb Tanórája, Happy-hét a vízivás népszerűsítéséért, témahetek . Folyamatos a szárazelemek, az akkumulátorok gyűjtése, a folyosónkénti szelektív hulladékgyűjtés illetve a használt sütési zsiradékok gyűjtése is.

Természetvédelmi programjainkat kiegészítettük a néphagyományok felelevenítésével is , mint pl. búzavetés, Luca-búza csíráztatása, locsolás, májusfa állítás.

Ősszel is és tavasszal is a Diákkör papírgyűjtést szervezett.

Elsősorban a nehezen élő családok megsegítését célozták azok az akciók, amelyek során jó állapotú játékokat, ruhaneműket, iskolaszereket gyűjtöttünk a rászorulóknak számára, de ezek mindig lehetőséget adnak arra is, hogy a gyerekek szembesüljenek a túlfogyasztás, a továbbhasználat problematikájával.

Számos, a környezet- és természetvédelemhez is köthető tanulmányi versenyen vettek részt diákjaink: Kaán Károly természetismereti, Teleki Pál földrajzi, Herman Ottó biológiai , Hevesy György kémiai, Bolyai természettudományi csapatverseny, ZöldOkos kupa, Balogh János verseny , elsősegélynyújtó verseny. A tantárgyi versenyek mindegyikénél jutottak be tanulóink a megyei fordulókra; a Kaán Károlyon egy ötödikes a 10. helyet, két hatodikos az 5. és a 10. helyet szerezte meg. Az elsősegélynyújtó regionális versenyén egyik csapat a második , a másik a negyedik helyezést érte el.

Az erdei iskola június 1-3 között, a dunaszigeti ökotábor június 20-24 közt, a környezet- és természetvédelmet előtérbe helyező Erzsébet tábor szintén június 20-24 között zajlott.